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Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός: «Η προσευχή 
δίνει διέξοδο στο αδιέξοδό μας»
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και πνευματική χαρά τελέσθηκε την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου, 
παραμονή της εορτής της Υπεραγίας Θεοτόκου της Παντανάσσης, ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός στο Βατοπαιδινό Μετόχι του Αγίου Νικολάου, στη 
λίμνη Βιστωνίδα, στο Πόρτο Λάγος.

Πόρτο Λάγος Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

Της ιεράς ακολουθίας προεξήρχε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, πλαισιωμένος από Βατοπαιδινούς πατέρες και 
ιερείς από διάφορες Μητροπόλεις.
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Ακούστε εδώ το κήρυγμα του Γέροντα Εφραίμ

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/09/GERONTAS.m4a

Μαζί με τον ιερό κλήρο, πλήθος πιστών κατέκλυσε το Μετόχι, προσήλθε με 
ευλάβεια για να τιμήσει την Παναγία την Παντάνασσα, να Την παρακαλέσει και να 
λάβει τη μητρική Της χάρη. Ανάμεσά τους παρευρέθησαν ο Διοικητής του Δ΄ 
Σώματος Στρατού, Αντιστράτηγος Παναγιώτης Καβιδόπουλος, καθώς και 
αξιωματικοί του Στρατού, της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/09/GERONTAS.m4a


Στην πατρική του ομιλία, ο Γέροντας Εφραίμ μίλησε με συγκίνηση για την αγάπη 
και την τιμή που έτρεφε προς την Παναγία ο μακαριστός Γέροντας Ιωσήφ ο 
Βατοπαιδινός. Υπενθύμισε ότι εκείνος μερίμνησε να μεταφερθεί στο Πόρτο Λάγος 
το αντίγραφο της θαυματουργής εικόνας της Παναγίας Παντανάσσης, ώστε να 



αποτελεί πηγή ευλογίας, παρηγοριάς και ενίσχυσης για τους πιστούς.

Μετά το πέρας της ακολουθίας, όλοι οι παρευρισκόμενοι γεύτηκαν το 
παραδοσιακό μοναστηριακό κέρασμα στον αύλειο χώρο της Μονής, μέσα σε κλίμα 
πνευματικής χαράς και ευλογίας, δοξολογώντας τον Θεό και ευχαριστώντας την 
Παναγία την Παντάνασσα για την προστασία και τη σκέπη Της.

Κατά τη διάρκεια του κεράσματος, ο Γέροντας Εφραίμ συγκίνησε τους πιστούς 
αναφερόμενος σε θαυμαστά περιστατικά που μαρτυρούν την άμεση παρουσία και 
φροντίδα της Παναγίας Παντανάσσης στη ζωή των ανθρώπων. Τόνισε δε με 
έμφαση τη δύναμη της προσευχής, λέγοντας χαρακτηριστικά:«Η προσευχή δίνει 
διέξοδο στο αδιέξοδό μας, διότι συμβαίνουν πράγματα στη ζωή που δεν 
εξαρτώνται από εμάς».

























 





 



 


